

ПОЛОЖЕНИЕ о краевом творческом конкурсе «Почему мы так говорим?»

1. Общие положения

Краевой творческий конкурс «Почему мы так говорим?» (далее – Конкурс) проводится в целях развития у детей и подростков интереса к русскому языку и совершенствования культуры речи.

Конкурс проводится в рамках проекта «Сами с усами» Красноярской библиотечной ассоциации. Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Организатором Конкурса является Краевое государственное бюджетное учреждение культуры Красноярская краевая детская библиотека.

Финансовую поддержку Конкурсу оказывает Краевое государственное автономное учреждение культуры «Центр книги – Красноярский бибколлектор».

Организационную, финансовую и материально-техническую поддержку Конкурсу могут оказывать любые юридические и физические лица.

2. Порядок и условия проведения Конкурса

Конкурс проводится в один этап с 02 февраля 2024 года по 23 марта 2024 года.

Приём работ осуществляется с 02 февраля 2024 года по 11 марта 2024 года. Работы, поступившие позднее 11 марта 2024 года, к рассмотрению не принимаются.

К участию в Конкурсе приглашаются дети и подростки в возрасте от 9 до 14 лет включительно, родители и другие члены семей.

Участникам Конкурса предлагается записать видеоролик с коротким рассказом об истории какого-либо фразеологизма и примерами употребления его в повседневной речи. Это может быть монолог, диалог, инсценировка, мультфильм и т.д.

Продолжительность видеоролика – не более 5 минут.

Могут быть представлены как индивидуальные, так и командные работы (в том числе командно-семейные).

При оценке работ будут учитываться соответствие тематике конкурса, оригинальность идеи, качество исполнения.

Материалы, представленные на Конкурс, не должны нарушать действующее законодательство, а также права и законные интересы третьих лиц.

К каждой конкурсной работе прилагается заявка по форме:

ФИО (если участник — команда, указываются ФИО каждого участника)	Возраст участника (на дату отправки работы на конкурс. Если участник — команда, указывается возраст участников-детей)	Контакты (обязательно указать контактный телефон, e-mail для обратной связи)	Населённый пункт проживания	Название работы	Даю согласие на обработку персональных данных
---	--	---	-----------------------------	-----------------	---

Работы принимаются по электронной почте controlhost@mail.ru, в теме указать: «Конкурс "Почему мы так говорим?"».

Телефон для справок: (391) 268-60-62 (Анна Олеговна).

3. Подведение итогов и награждение победителей

Решением жюри Конкурса будут определены по одному победителю в каждой возрастной категории: участники 9-11 лет, 12-14 лет, командная работа.

Отдельные работы по решению жюри могут быть отмечены поощрительными призами.

Все принявшие участие в Конкурсе получают Сертификат участника в электронном виде. Фамилию, имя участника в шаблон Сертификата участники вносят самостоятельно.

Оглашение итогов и награждение победителей Конкурса состоится 23 марта 2024 года в Красноярской краевой детской библиотеке (г. Красноярск, ул. Корнетова, 2).

4. Другое

Работы, представленные на Конкурс, не рецензируются.

Отправляя работу для участия в Конкурсе, участник соглашается, что его работа может быть использована в некоммерческих целях и без выплаты вознаграждения; гарантирует, что представление работы и использование её в дальнейшем организаторами на условиях настоящего Положения не будет нарушать авторских и смежных прав третьих лиц.

Принимая участие в Конкурсе, участник предоставляет организатору право на распространение представленной на Конкурс работы, размещение в сети Интернет, включая социальные сети.

Организаторы Конкурса имеют право на обработку персональных данных участников Конкурса. Представление работы на Конкурс является согласием автора работы и его законного представителя с условиями Конкурса и с правом Организатора на обработку персональных данных.